AEKAAIKA KAAZMATA-

AEKAAIKOI APIOMOI

OEQPIA

+ Aképaun povada ovoudloupe o,TidAnote eivat oAOKANPoO i To Bewpolpe WG Eva Kat
UropoU e va To Ywplooupe oe (oa pépn. M.x. 1 oAOkAnpn mitoa, 1 oAokAnpn
ookoAarta, 1 tetpaywvo 1 1 opBoywvio pmopouv va amoTeAoUV pLa aképaln povada.

+ Mua aképoatn povado puropw vo th xwplow oe 10, 100, 1000 K.Am. ioo pépn.

#+ M va ekppdow pe aplOpo To KABE HEPOC UIOPW VA XPNOLUOTIOoW TO KAGGHA N
ToV SEKASLKO aptBua. M.x. Xwpilw £va tetpaywvo os 10 ioa pépn kat maipvw to 1.

I ! ! ! I 1 !
Mrmopw va ypadw OTL £Xw TAPEL TO o "o 0,1.

Xwpilw 1 tetpaywvo og 100 ioa pépn kat maipvw to 1. Mmopw va ypadw OtTL trpa

T0 — n to 0,01.
100

\\:

Xwpilw éva tetpaywvo oe 1000 ioa pépn kot maipvw to 1. Mmopw va ypapw otl

. 1,
TP To —— N 10 0,001.



* AeKaSIKA KAGGpOTa AéyovTal Ta KAAGHOTO TIOU £X0UV yLa Ttapovopaoty To 10, 100,

1 2 5
1000 K.ATt. |-|.X. TO,E,R

+ Aekadikol aptBpol ivat ot aplBuoi mou €xouv 800 pépn, £va aképoto HEPOG KAl Eval
SekabLKO HEPOG, Kal xwpilovtal pe unodiaoctoAn. M.x. 0,6/ 3,5/ 12,67/ 45,907
K.QL.

* To aképao HEPOG, TTOU PBPLoKETAL PIPOOTA OO TNV UTOSLAGTOAN, SELXVEL TG
OKEPOLEG LOVASEG. TO SEKASLKO MEPOG, TTOU BPLOKETAL LETA TNV UTIOSLOOTOAN),
Seixvel Hépn TG aképatng povasdag.

* 210 SekadKd pépog to MARBoc Twv Pndiwv sivat:

o 1, av éxouue xwploel TNV aképatn povada os 10 loa pEpn.
® 2,0V EXOUUE XWpPLoeL TNV aképatn povada os 100 loa pEpn.
e 3,0V EXOUUE XwpLoel TNV aképatn povada o 1000 loa pEpn.

Napadelypa Sekadikol aplOpov.

AKEPOLLO LEPOC
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YrioSiaotoAn

Metatponn dekadikoU KAAoHaTOoC o€ SEKOOLKO aplOUo Kalt To
avtiotpodo

» Ta va petatpePoupe eva dekadiko kKhaopa os Sekadiko aplOuod, ypadoupe pévo
Tov aplOpntn Tou KAAoHatog Kal Xwei{ov e pe umtodLlactoAn, EeklvwvTag amo 1o
TENOC TOU aplBpoU KoL mnyaivovtag mpog Ta Unpootd, toca dekadika Pndia doa

HNOEVIKA £XEL O TOPOVOHAOTAG TOU KAAOHLOTOG.

N.x. Exoupe 10 KAAOHO i—(s) yla va 1o petatpePoupe o dekadiko aplOuo:
1. Tpadoupue tov aplbuntn: 65
2. Metpape mooa UNdEeVIKA €XEL O TTAPOVOUAOTAG. XTO MOPASELyUd pog xet 1.
3. ZeKlVWVTOG Ao TO TEAOG TOU aplBpou petpaw 1 Pndio kat Balw tnv

urodLaoTtoAn: 6,5



» Av ta Pnoia tou aplbuntn v $ptAvouv, CUUTTANPWVOULE HUE UNOEVLKA.
M.x. Exoupe to KAdopa ﬁ yla va to petatpéPpoupe og SekadLko:
1. Tpadoupe tov aplbuntni: 3
2. MeTpApe Ta LNSEVIKA TOU TIOPOVOLOOTH). 2TO TTAPASELYUA KO EXOULE 3
UNSEVIKA, apa TIPEMEL val LETPOOUUE Tpla Pndia Eektvwvtag amo to TENOG.
3. Metpaw To éva Pnodio mou €xw, dnAadn to 3, kat yia Ta dAAa U0 MpocbéTw
uNSevika Kat petd Balw tnv unmodLaoToAr). MmpooTtd amod Tnv UTIOSLOOTOAN TIPETEL
va BAAw akopa €va UNdEVIKO, TTOU €lval TO AKEPALO UEPOC. ITO TAPASELYUA HOG
Aounov o SekadLlkog aplBpog mou oxnuatiletal ivat: 0,003.

» T va petatpePoupe evav Sekadiko aplBud os dekadikd kKAaopa, Baloupe otn
B€on tou aplBunt Tov aplBuod xwplic TNV uTTodLaoToAN Kot othn B€on Tou
napovopaotn Baloupe tov aplBuo 1 kat toéoa undevika ooca dekadika Pndia gixe o
aplOpog pag. M.x. ‘Exoupe tov dekadiko 7, 4. MNa va Tov KAVoupe SeKaSLKO KAAoUAL:

1. Fpadoupe 10 7,4 otn B€0n TOU APLOUNTH, XWPIG OUWG TNV UTIOSLACTOAN, Apa

ypadouue 74 =,

2. Metpape nooa Sekadika Pndia eixe o aplBUOC Hag. 2To mapAdelypd pag €xet 1.
3. Itn B€on tou napovopaotn ypddoupe tov aplBuo 1 kal mpoobEToue Eva

’ ] 7 ’ ’ 74‘
HN&eVIKO, apa to Sekadilko KAdaoua eival o

AMoa mopadelypata: 1,879 = 1879 , 5,89 = >89 , 0,15= Rl K.QL.
1000 10 100

» Av 10 aképalo HEpog tou dekadikou eival pndev de 1o ypadoupe kabBoAou otov

67

apOuntn. N.x. 0,67 = To0"



